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 ))1فصل يازدهم ( يهپا) ـ 6تا  1: درس 3فصل (پايه دوازدهم (فيزيك 

  اي كه انرژي پتانسيل نوسانگر ساده نصف انرژي مكانيكي آن است. تندي نوسانگر چه كسري از تندي آن هنگام عبور از وسط مسير است؟ در لحظه - 66

1(1
2

  2(2
2

  3(1
4

  4(3
2

  

گرم باشد، اندازه نيـروي خـالص وارد بـر نوسـانگر در      200نمودار مكان ـ زمان يك حركت هماهنگ ساده مطابق شكل است. اگر جرم نوسانگر   - 67

2كدام است؟ ( SIدر  tلحظه 10 (  
1( 96  

2 (24  

3 (96/0  

4 (24/0  

tدهد. از لحظه حركت نوسان ساده انجام مي cm10جسمي روي خطي به طول - 68 ο اي كه شناسه نوسانگر تا لحظه10
كنـد.   راديان تغيير مي 6

  متر طي كرده است؟ جسم چند سانتي
1 (5/12  2 (5/17  3 (20  4 (35  

mاي كه سرعت نوسانگر نمودار انرژي جنبشي برحسب سرعت يك نوسانگر هماهنگ ساده مطابق شكل زير است. در لحظه - 69

s
2 است، انرژي  3

  پتانسيل نوسانگر چه كسري از انرژي مكانيكي آن است؟

1(2
2

  

2(1
2

  

3(1
4

  

4(1
8

  

mكند. آسانسور با شتاب رو به پايين است و به سقف آسانسوري بسته شده و نوسان مي cm8اي طول نخ آونگ ساده - 70

s22 كند. دوره  حركت مي

mآونگ چند ثانيه است؟
(g )

s210 و3    

1(/0 3 3  2(/0 8 2  3 (8/0  4 (6/0  

gچگالي خطي يك تار -71

m
در  Hz20نيوتن است. اگر امواج عرضي با بسامد 16تواند تحمل كند تا پاره نشود  است و حداكثر نيرويي كه تار مي 10

  متر خواهد بود؟ ترين طول موج تار چند سانتي تار منتشر كنيم، بيش
1 (5/0  2 (2  3 (25/2  4 (4  
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  كه تندي انتشار موج عرضي در يك تار را زياد كنيم، كدام گزينه درست است؟ براي اين - 72
  از همان تار با همان نيروي كشش در نظر بگيريم.تري  ) طول كوتاه2  تري از همان تار با همان نيروي كشش در نظر بگيريم. ) طول بيش1

  اند. هر دو درست» 3«و » 1«هاي  ) گزينه4    تر كنيم. ) نيروي كشش تار را بيش3

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 73
  شوند. صورت عرضي منتشر مي الف) امواج مكانيكي فقط به

  شود. ب) موج مكانيكي در خلأ منتشر نمي
  غناطيسي شامل انتشار دو ميدان الكتريكي و مغناطيسي عمود بر هم است.پ) موج الكتروم
  تر از ميدان مغناطيسي است. موج الكترومغناطيسي سرعت انتشار ميدان الكتريكي بيش ت) در انتشار

  اند. دامنه بسامد و همگام و هم هاي الكتريكي و مغناطيسي يك موج الكترومغناطيسي، هم ث) ميدان
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

سـو و انـدازه آن    بـرون  Mجهت ميدان مغناطيسي موج در نقطـه   t1دهد و در لحظه شكل زير، چشمه يك موج الكترومغناطيسي را نشان مي - 74

Tبيشينه است. در لحظه
(t )1   جهت ميدان الكتريكي كدام است؟ 2

1(  

2(  

3(  

4( 

xچشمه موجي با معادله -75 / cos t 0 1 mشود. اگر تندي انتشار موج كند و امواج عرضي در يك تار منتشر مي در يك محيط نوسان مي 50

s
20 

  متر است؟ ه يك قله تا دره متوالي موج چند سانتيباشد، فاصل
1 (4/0  2 (8/0  3 (6/1  4 (2/3  

دهد. اگر بسامد چشمه موج را دو برابر كنيم، تندي انتشار موج چند برابر و طول موج  شكل زير، نقش يك موج عرضي را در يك لحظه نشان مي - 76
  شود؟ متر مي چند سانتي

  cm8و 2) 1

  cm16و 2) 2

  cm8و 1) 3

  cm32و 1) 4

  تندي انتشار موج چند برابر بيشينه تندي يكي از ذرات ريسمان است؟ Aو دامنه  در انتشار موج عرضي در يك ريسمان با طول موج - 77

1(
A

  2(
A


2

  3(A


2  4(A

2
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باشـد، دوره   B، دو برابر نيروي كشش تار Aدهد. اگر نيروي كشش تار  شكل زير، نقش موج عرضي در دو تار مشابه را در يك لحظه را نشان مي -78
  است؟ Bموج  چند برابر دوره Aموج 

1(1
2

  

2 (2  

3(2
2

  

4(2  
 Tدر شكل زير، تصوير يك موج عرضي در يك لحظه نشان داده شده است و موج با تندي ثابت به طرف راست در حركت است. اگر دوره مـوج   - 79

  براي اولين بار بيشينه شود؟ Nب ذره كشد تا شتا باشد، چه مدتي طول مي

1(T

3
  

2(T

6
 

3(T

12
  

4(T

8
  

بزنيم، در طرف ديگر ميلـه دو  اي به آن  برابر تندي صوت در هوا باشد و در يك انتهاي ميله با چكش ضربه 20اگر تندي صوت در يك ميله فلزي  -80
/صدا به فاصله s0   پيمايد؟ شنويم. صوت در هوا در چه مدتي برحسب ثانيه طول ميله را مي مي 1

1 (1  2(1
20

  3(2
19

  4 (1/0  

mWاست. شدت صوت در اين مكان چند dB50در يك مكان، تراز شدت صوت يك چشمه - 81

m2 است؟W
(I )

m

12
210ο  

1(710  2(510  3(410  4(210  

qو q1اي دو ذره با بار الكتريكي نقطه - 82 q 2 Fنيروي الكتريكي q2بر q1از يكديگر قرار دارند و بار cm10در فاصله 13
ρ

2كند. اگر وارد مي 
3 

  ) كدام خواهد بود؟2) بر ذره (1به فاصله دو بار اضافه كنيم، نيروي الكتريكي ذره ( cm20اضافه كنيم و q1را كم كنيم و به q2ارب

1(F
1

27
ρ

  2(F
1

27
ρ

 3(F
2

27
ρ

  4(F
2

27
ρ

  

  كدام است؟ q2در تعادل الكتروستاتيكي باشد، q1اند. اگر بار در شكل زير، بارهاي الكتريكي ثابت شده -83

1(q
7
4

  

2(q
5
4

 

3(q
7
4

  

4(q
5
4
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qاي با بار ذره - 84 C 1 cmدر مكان 4

cm

3
qو ذره ديگري با بار 3 C 2 cmدر مكان 36

cm




1
ميـدان  ) cmقرار دارند. در كدام نقطه (برحسـب   1

  الكتريكي خالص دو ذره صفر است؟

1(
2
2

  2(
2
2

  3(
ο

ο
  4(

23
2
23

2

  

qبار الكتريكي mg20اي به جرم در شكل زير، بر ذره -85 mC mهيم و آن را با تنديد مي 5

s
كنـيم.   به طرف راست پرتاب مـي  Aاز نقطه  210

Bشود. اگر وزن ذره و مقاومت هوا ناچيز باشد، اختلاف پتانسيل متوقف مي Bذره در نقطه  A(V V ) چند ولت است؟  
1 (2  

2 (2- 

3 (20  

4 (20-  

  هاي زير درست است؟ رسم شده است. چه تعداد از عبارت q2و q1دان الكتريكي دو باردر شكل زير، طرحي از خطوط مي - 86
 منفي است. q2مثبت و q1الف)

|ب) q | | q |1   است. 2
  است. Aتر از پتانسيل الكتريكي  كم B پ) پتانسيل الكتريكي

  تواند صفر باشد. مي Cاي مانند  ت) ميدان الكتريكي خالص در نقطه
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

qاست. اگر بار الكتريكي B،V20و  Aدر شكل زير، اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطه  -87 C 2 چين  سير خطرا در مABCD  ازA   بـه
D ببريم، كار ميدان الكتريكي چند ژول خواهد بود؟  
1( 516 10  

2(  516 10  

3( 56 10  

4(  56 10  

Aهاي زير، در شكل -88 AV V V   AB)پتانسيل الكتريكي نقاط درست است؟ است. كدام گزينه درباره 40 A B )   

1(AB A B| V | | V |     

2(AB A B| V | | V |     

3(B BV V V  40  

4(B BV V V  40  



  »5«صفحه                                                                         آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي  دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 

باشد، ظرفيـت خـازن چنـد     mm1صفحه هواست. اگر فاصله دو صفحه و فضاي بين دو cm210هاي يك خازن تخت مساحت هريك از صفحه - 89

Fميكروفاراد است؟
( )

m
 1210ο ;  

1(210  2(410  3(610  4(1210  

بار الكتريكي را از صفحه منفي خازن جدا كنيم و به صفحه ديگر آن منتقل كنيم، انرژي  mC2است. اگر F10و ظرفيت Qر خازني داراي با - 90
/خازن J1   يابد. ولتاژ اوليه خازن چند ولت بوده است؟ كاهش مي 8

1(210   2(310  3(410  4(510  
اي  ديهتا ابتداي نفت ه 1فصل ) ـ پايه يازدهم ()73ها (ص ها و توزيع الكترون تا ابتداي رفتار مولكول 3فصل از ابتداي برقكافت آب تا انتهاي فصل،  2فصل (پايه دوازدهم (شيمي 

  ))انگيز شگفت
  است؟ نادرستكدام عبارت در مورد برقكافت آب خالص  -91

1) نسبت جرم گاز آزاد شده در كاتد به جرم گاز آزاد شده در آند برابر1
8

  است. 

  شود. ، قرمزرنگ ميpH) در اطراف آند رنگ كاغذ 2

  است. O2دو برابر H2گاز) در معادله كلي برقكافت آب خالص، ميزان توليد 3

  ) در اين فرايند آند قطب منفي و كاتد قطب مثبت است.4

  هاي زير، كدام مطلب درست است؟ واكنش با توجه به نيم - 92

O (g) H O(l) e OH (aq) E / v

O (g) H (aq) e H O(l) E / v

Au (aq) e Au(s) E / v

Fe (aq) e Fe(s) E / v

 

 

 

 

     

     

    

    

2 2

2 2
3

2

2 4 4 0 4
4 4 2 1 23

3 1 5
2 0 44

  

pH)) گاز اكسيژن در محيط اسيدي1 )   تري براي گرفتن الكترون دارد. تمايل كم 7

2 (emf 1واكنش اكسايش آهن و كاهش اكسيژن در محيط خنثي به تقريب
2

  واكنش مربوط به اكسايش آهن و كاهش اكسيژن در محيط اسيدي است. emfبرابر  

pH)) فلز طلا در هواي مرطوب3 )   شود. شود، اما در محيط اسيدي اكسيد مي اكسيد نمي 7

Au) واكنش4 (aq) Fe(s) Au(s) Fe (aq)   3 22 3 2   شود. خودي انجام مي صورت خودبه به 3

  شود؟ چند مورد از موارد زير باعث افزايش خوردگي آهن مي - 93

  O2ـ افزايش مقدار

  ـ محيط بازي

  تر قرار بگيرد. بيش Eـ آهن در كنار فلزي با

  قرار گيرد. Znـ آهن در كنار 
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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  است؟ درستچه تعداد از مطالب زير در مورد حلبي  - 94

  نقش آند را دارد. Feنقش كاتد و  Snالف) در حلبي 

Oصورت واكنش كاهش آن به ب) نيم (g) H O(l) e OH (aq)   2 22 4   باشد. مي 4

  بندي مواد غذايي استفاده كرد. ختن ظروف بستهتوان براي سا پ) از حلبي مي

  يابد. هاي حلبي، خوردگي افزايش مي ت) در صورت خراش در قوطي
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ....................در فرايند آبكاري  - 95
H) الكتروليت از جنس يك محلول اسيدي مانند1 SO2   است. 4

  وسيله يك فلز پوشانيد. توان هر جسمي را به ) مي2

  واكنش فرايند آبكاري حضور ندارد. ) فلز مورد آبكاري در هيچ واكنش و نيم3

  ) دارد.رود نقش آند ( كار مي عنوان پوشش در آبكاري به ) فلزي كه به4

يابـد و چنـد گـرم از     چپ چند مول الكترون در مدار جريـان مـي   ترتيب از راست به ليتر آلومينيوم مذاب، به 54/0ازاي توليد  در سلول هال به - 96

gرا برابر Al(l)شود؟(چگالي الكترود آند خورده مي
/

mL
2 C)در نظر بگيريد.) 5 , O , Al g mol )    112 16 27  

  900ـ  50) 4  450ـ  150) 3  450ـ  50) 2  900ـ  150) 1

  هاي زير درباره خاك رس درست است؟ بارتچند مورد از ع - 97

  الف) در اغلب موارد خاصيت اسيدي دارد.

  شود. ب) مخلوطي از اكسيدها محسوب مي

  ترين تركيب موجود در آن، سيليس است. پ) فراوان

Alو SiO2% جرمي آن را80ت) در اغلب موارد، چيزي حدود  O2   يل داده است.تشك 3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

برابر درصد جرمـي   8/0در نمك فسفات آن به تقريب  Mكند. اگر بدانيم درصد جرمي عنصر  ايجاد مي 2هاي خود فقط يون + در تركيب Mفلز  - 98

O)به تقريب كدام است؟ Mدر نمك سيليكات آن است. جرم مولي فلز  Mعنصر  , Si , P : g mol )    116 28 31  
1 (2/12  2 (3/23  3 (2/31  4 (5/44  

  ؟باشد نميهاي مواد اوليه آثار باستاني  چه تعداد از موارد زير جزء ويژگي - 99

  ت) پايداري مناسب  پذيري زياد پ) واكنش  ب) استحكام زياد  الف) فراوان و در دسترس
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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Hلايـم خـاك رس، درصـد   با توجه به درصد جرمي مواد در خاك رس (جدول زير)، اگر بـا حـرارت دادن م   - 100 O2   كـاهش دهـيم،   32/3را بـه %

  رسد؟ تقريبا به چند درصد مي SiO2درصد

1 (3/32  

2 (6/48  

3 (2/74  

4 (5/51  

  است؟ نادرستكدام موارد در مورد سيليس  -101
  اند. % پوسته جامد زمين را تشكيل داده90الف) عناصر سازنده اين ماده، بيش از 
  اكسيد دارد. دي ب) سيليس ساختاري همانند كربن

  شود. دليل داشتن خواص نوري ويژه در ساخت منشورها و عدسي استفاده مي پ) از سيليس خالص به
  لانسي نقش دارند.ت) در ساختار سيليس پيوندهاي يوني همانند پيوندهاي كووا

  ) ب، پ4  ) الف، ت3  ) ب، ت2  ) الف، پ1

  باشد؟ مي نادرستهاي كربن  كدام گزينه در مورد دگرشكل -102
  بعدي وجود دارند. ) گرافيت با چينش دوبعدي و الماس با چينش سه1
  شود. اده مي) به علت سختي بالا، از دگرشكلي كه چگالي بالاتري هم دارد، در ساخت مته و ابزار برش شيشه استف2
  هاي آن پيوندهاي كووالانسي وجود دارد. لايه دارد و بين لايه ضلعي و لايه ) گرافيت ساختار شش3
  ترتيب رساناي گرمايي و رساناي جريان برق هستند. ) الماس و گرافيت برخلاف هم، به4

  مولكولي استفاده كرد؟ هاي فرمول مولكولي و نيروي بين توان از واژه براي توصيف چه تعداد موارد زير، مي - 103
Cب)  HCl(g)الف) H O (s)57 110 SiOت)  NaCl(s)پ)  6 (s)2    (ثH (l)14

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  باشد؟ هاي زير درست مي چند مورد از عبارت -104
  لانسي، همه مواد مولكولي در دما و فشار اتاق به حالت مايع هستند.الف) برخلاف مواد كووا
  دوره اول جدول تناوبي) 4جزء مواد مولكولي هستند. (در  Pب) اغلب عناصر دسته 

  .پ) نقطه ذوب و جوش بالا و ديرگداز بودن از جمله خواصي است كه در اغلب جامد كووالانسي، برخلاف اغلب جامدهاي مولكولي وجود دارد
  ت) به كار بردن واژه فرمول مولكولي براي يخ خشك مناسب و براي آهك نامناسب است.

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ كدام مطلب درست مي - 105
  گيرند. وسيله پيوندهاي كووالانسي كنار يكديگر قرار مي هاي گرافن به ) در ساختار گرافيت، لايه1
  د.) گرافيت همانند يخ آرايش منظم و دوبعدي دار2
  ) يخ برخلاف الماس، نقطه ذوب بالايي ندارد، اما همانند سيليس، ظاهري شفاف و درخشان دارد.3
  اتم هيدروژن ديگر پيوند واندروالسي دارد. 2اتم هيدروژن پيوند كووالانسي و با  4) در ساختار يخ هر اتم اكسيژن با 4
  

Au MgO Fe O Na O H O Al O SiO

/ / / / / / /
2 3 2 2 2 3 2  و مواد ديگــر ماده    

0 1 0 44 0 96 1 24 13 32 37 74 46 2  درصد جرمي 



                    آزمون آزمايشي پيشروي ـ تجربي دفترچه                                                                        »8«صفحه   

 محل انجام محاسبات

 

  باشد؟ كدام موارد درست مي -106

  به چهار اتم اكسيژن متصل است. Siهر اتم  SiO2الف) در ساختار

  ترين عنصر در پوسته جامد زمين است. ب) پس از اكسيژن، سيليسيم فراوان

  تر است. از گرافيت بيش SiO2پ) سختي

  شود. صورت ناخالص در طبيعت يافت مي به SiO2ت)

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  شود؟ ترتيب با كدام گزينه به درستي كامل مي جاهاي خالي زير به - 107

  از الماس است. ....................الف) نقطه ذوب سيليسيم 

  ....................شود اين است كه  طور عمده به شكل سيليس يافت مي كه سيليسيم در طبيعت به ب) علت اين

Cپ) ميانگين آنتالپي پيوند C .................... ازSi Si .است  
  تر است ـ كمتر تر ـ چگالي سيليسيم از سيليس بيش ) بيش2  تر از سيليسيم است ـ بيشتر تر ـ جرم مولي سيليس بيش ) كم1

Si)تر ـ آنتالپي پيوند م) ك4  متفاوت است ـ كمتر SiO2و Siتر ـ ساختار  ) بيش3 O) نسبت به(Si Si) تر است ـ بيشتر بيش  

SiO)اگر فرمول سيليكات - 108 )4
Xصورت به Xعنصر  4 SiO2   باشد، درصد جرمي نيتروژن در نيتريد اين فلز به تقريب كدام است؟ 4

(N , X g mol )   114 56  
1 (1/11  2 (2/14  3 (6/24  4 (2/28  

  هاي زير درست هستند؟ چند مورد از عبارت -109

  ها پي بردند. ها به رابطه ميان خواص مواد با عنصرهاي سازنده آن دان الف) با گسترش دانش تجربي، شيمي

  ب) رشد و گسترش تمدن بشري در گرو كشف و شناخت مواد جديد است.

  توانستند موادي مانند سفال را توليد و برخي فلزها را نيز استخراج كنند. هاي پيشين فقط مي پ) انسان

  آيند. دست مي ت) اغلب مواد (طبيعي و مصنوعي) لازم براي توليد دوچرخه از كره زمين به
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  كند؟ در ميان موارد زير چند مورد، عبارت زير را به درستي پر مي -110

  »است. ....................، 14عنصر گروه  ....................«

  گذاري الكترون هاي ديگر، متمايل به اشتراك الف) نخستين ـ در واكنش با اتم

  ب) دومين ـ داراي سطحي براق و درخشان

  پ) پنجمين ـ رساناي خوب گرما و الكتريسيته

  فلزي متعلق به دوره سوم جدول تناوبي ت) سومين ـ شبه
1 (4  2 (2  3 (3  4 (1  
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  باشد؟ درست مي X31كدام گزينه در مورد عنصر -111

  ترين لايه خود يك الكترون دارد. ) در بيروني1

  ) نسبت به عنصر بعد از خود در دوره چهارم، خصلت فيزيكي متفاوت، ولي خصلت شيميايي مشابهي دارد.2

  رسد. آلومينيوم با از دست دادن سه الكترون به آرايش الكتروني گاز نجيب دوره قبل از خود مي است و همانند عنصر 13) متعلق به گروه 3

  باشد. الكترون در آخرين زيرلايه خود مي 2) عنصر قبل از آن، داراي 4

  باشد؟ مي نادرستكدام عبارت  - 112
  باشد. ات ميتر از شيب تغييرات شعاع نافلز ) در عناصر دوره سوم شيب تغييرات شعاع فلزات بيش1

  باشد. مي 14و  13ترين اختلاف شعاع دو عنصر متوالي در دوره سوم، بين عناصر گروه  ) بيش2

  شود. پذيري كم و زياد مي ترتيب از چپ به راست، واكنش اي، در فلزات و نافلزات به ) در عناصر دوره دوم جدول دوره3

با  C200تر از عنصري است كه در دماي دهد، بيش ماي اتاق به آرامي با گاز هيدروژن واكنش مياي، شعاع عنصري كه در د جدول دوره 17) در عناصر گروه 4

  دهد. گاز هيدروژن واكنش مي

  ؟نيستاي از انجام واكنش  چند مورد از موارد زير، نشانه -113

  »ر آبآزادسازي گرما ـ وجود يون ـ توليد نور ـ خروج گاز ـ تشكيل ماده محلول د«
1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

  باشد؟ هاي زير درست مي چه تعداد از عبارت - 114

  شود. الف) طلا تنها فلزي است كه به شكل رگه يا گلوخه در طبيعت يافت مي

  تر است. اي از فلزهايي مانند آهن و طلا سخت ب) تأمين شرايط نگهداري فلزات گروه اول جدول دوره

Xپ) اگر آرايش الكتروني كاتيون 3 بهd63  ختم شود، عدد اتمي عنصرX  باشد. مي 29برابر  

  توان از يون هيدروكسيد استفاده كرد. ) ميIIIت) براي شناسايي آهن (

  است. Fe(OH)2تر از رسوب كم FeCl2ث) پايداري محلول

1 (5  2( 4   3 (3  4( 2  

  پذير است؟ صورت طبيعي انجام كدام واكنش با حالات فيزيكي درست عناصر به -115
1(SiO (s) C(s) Si(s) CO(g)  2 2 2  2(Fe O (s) C(g) Fe(s) CO (g)  2 3 22 3 4 3  

3(FeO(s) Cu(s) Fe(s) CuO(s)    4(Fe O (s) CO (g) Fe(s) CO(g)  2 3 23 2 3  

  است؟ نادرستكدام گزينه درباره واكنش ترميت  - 116
  شود. شود و در صنعت جوشكاري از آن استفاده مي استفاده مي (Fe(s))واكنش براي توليد آهن) از اين 1

  است. 6) مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در اين واكنش برابر 2

  ها هستند. دهنده ها پايدارتر از واكنش شود، زيرا فراورده صورت طبيعي انجام مي ) اين واكنش به3

  ترين مصرف ساليانه را در جهان دارد. لز حاصل در اين فرايند، بيش) ف4
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باشـد. اگـر جـرم اوليـه      گرم مي 10هوازي تخمير گلوكز، اختلاف جرم فراورده محلول در آب و ماده گازي موجود در واكنش برابر  در واكنش بي - 117

O)ست؟گرم باشد، بازده درصدي اين واكنش به تقريب كدام ا 675دهنده برابر  واكنش , C , H : g mol )    116 12 1  
1 (42  2 (57  3 (66  4 (71  

گرم آب تشكيل شود، بازده واكنش چند درصد بـوده اسـت و    II (75/60مول اسيد در واكنش ( 5/7ازاي مصرف  هاي زير، اگر به مطابق واكنش -118
  ها موازنه شود.) ، برابر چند است؟(معادله واكنشIIبه واكنش  Iدر واكنش  CO2دار، نسبت مولي هاي كربن دهنده ازاي جرم برابر از واكنش به

)Na , C , O , H : g mol     123 14 16 1(  

I) C H OH(l) O (g) CO (g) H O(l)

II) Na CO (s) HCl(aq) NaCl(aq) CO (g) H O(l)

  

   
2 5 2 2 2

2 3 2 2
 

  6/4ـ  90) 4  1/2ـ  75) 3  1/2ـ  90) 2  6/4ـ  75) 1

ليتـر   6/89شود و اگـر   نيترات تشكيل مي IIمول مس  اسيد ناخالص با فلز مس واكنش دهد، چند گرم نيتريك 630هاي زير، اگر  بر پايه واكنش - 119
اسيد چنـد   حاصل شده باشد. درصد خلوص نيتريك STPتوليد شده در اين فرايند با گاز اكسيژن در شرايط  NO2گاز اوزون كه از واكنش گاز

O)ود وها موازنه ش ها را از راست به چپ بخوانيد. معادله واكنش است؟(گزينه , N , H : g mol    116 14 1(  

HNO (aq) Cu(s) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(l)

NO (g) O (g) NO(g) O (g)

   

  

3 3 2 2 2
ــيد  نور خورش

2 2 3
  

   80و  25/0 )4  80و  2) 3  40و  25/0) 2  40و  2) 1

  تواند باشد؟ كدام خاصيت عنصرهاي اصلي جدول تناوبي مي xبا توجه به شكل زير،  -120
  ها پذيري در گروه هالوژن ) واكنش1

  پذيري عناصر دوره دوم ) تغييرات واكنش2

  پذيري) فلزهاي قليايي فعاليت شيميايي (واكنش) 3

 ها ) خصلت نافلزي در دوره4

  )5فصل ( شناسي زمين
  كند؟ كدام مورد چگونگي نقش سلنيم در پيشگيري از سرطان را معرفي مي - 121

  شود. هاي آزاد تركيب شده و مانع از تشكيل سوپر اكسيدها مي ) با اكسيژن1

  شود. اكسيدان مي كند و سبب تشكيل سريع آنتي عمل مي) در بدن انسان مانند يك كاتاليزگر 2

  برد. ها، سوپراكسيدها را از بين مي ) از طريق آنزيم3

  شود. هاي زيرزميني مي زا به آب نشيني ليتيم، مانع از ورود اين عنصر سرطان ) با ته4

  شود؟ هايي هنجاري مثبت آرسنيك ديده مي در چه سنگ -122
  هاي آذرآواري ) سنگ4  هاي آذرين ) سنگ3  تشفشانيهاي آ ) سنگ2  هاي رسوبي ) سنگ1

  باشد؟ ها از عوارض ازدياد كدام عنصر مي خشكي استخوان -123
  ) مصرف آب معدني سرشار از كادميم2    ) استفاده از كودهاي روي1

  صورت فلورايد ) مصرف فلوئور به4  ) قرارگيري درازمدت در معرض جيوه3
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  منشأ عنصر كادميم كدام است؟ -124
  هاي آهكي ) سنگ4  گرم هاي آب ) چشمه3  هاي آتشفشاني ) سنگ2  رب و روي) معادن س1

  باشد؟ كوتاهي قد از عوارض كمبود چه عنصري مي - 125
  ) روي4  ) آرسنيك3  ) جيوه2  ) سلنيم1

  ها رابطه دارند؟ ترتيب با كدام بيماري عناصر يد، جيوه و كادميم به -126
  ايتاي ـ ميناماتا ) گواتر ـ ايتاي2    ايتاي ـ ميناماتا ـ گواتر ) ايتاي1

  ايتاي ) ميناماتا ـ گواتر ـ ايتاي4    ايتاي ) گواتر ـ ميناماتا ـ ايتاي3

  سلامت انسان و ساير موجودات به چه عاملي بستگي دارد؟ -127
  ) تحت تأثير عناصر زميني است.2  ) به نوع و ميزان عناصر مختلف وابسته است.1

  ) به نوع گازهاي موجود در هواكره وابسته است.4  د.شو ) بسته به نوع آب و ميزان مصرف آن سنجيده مي3

  اي است؟ كمربند گواتر در چه منطقه - 128
  شمالي آمريكا ) نيمه4  ) اروپا3  جنوبي آفريقا ) نيمه2  ) آمريكاي جنوبي1

  ؟باشد نميهاي گرد و غبار و ريزگردها  كدام مورد جز اثرات توفان -129
  جمعيت زا به مناطق كم هاي بيماري ل باكتري) انتقا2  ) كاهش ميزان انرژي دريافتي از خورشيد1

  ) افت كيفيت هوا4  هاي باراني ) فراهم كردن مواد مغذي اساسي براي جنگل3

  عنصر مشترك در سنگ آهك و سنگ گرانيت چه نام دارد؟ - 130
  ) كربن4  ) اكسيژن3  ) آلومينيوم2  ) كلسيم1

  گيرند؟ ترتيب، كدام عنصرها در اين سه گروه جاي مي ئي بهبندي عناصر موردنياز بدن جانداران به اصلي، فرعي و جز در طبقه -131
  ) آهن، سديم، فسفر4  ) آهن، منيزيم، مس3  ) فسفر ـ منيزيم ـ منگنز2  ) منيزيم ـ منگنز ـ روي1

  شود؟ هايي حاصل مي عنصر جيوه از چه سنگ -132
  ) سنگ آتشفشاني4  ) سنگ آذرين3  ) سنگ دگرگوني2  ) سنگ رسوبي1

 شود؟ ير از طريق آب آلوده به بدن انسان وارد ميكدام دسته از عناصر ز - 133

  ) يد ـ سلنيم ـ فلوئور ـ آرسنيك2  ) آرسنيك ـ كادميم ـ جيوه ـ فلوئور1

  ) جيوه ـ يد ـ روي ـ سلنيم4    ) روي ـ فلوئور ـ آرسنيك ـ سلنيم3

  شود؟ جبران كمبود عنصر يد در بدن چگونه حاصل مي -134
  ودن اين عنصر به مواد غذايي) افز2    ) اضافه كردن اين عنصر به آب1

  هاي مختلف ) مصرف ويتامين4    ) مصرف داروهاي مكمل3

  شود؟ ذرات ريز غبار، سبب بيماري مزمن كدام دستگاه بدن مي - 135
  ) عصبي4  ) تنفسي3  ) گردش خون2  ) گوارشي1
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  تري دارد؟ عبارت زير با كدام عنصر مطابقت بيش -136

  »شود. خوني مي سبب كم هاي آهكي فراوان است و مصرف زياد آن در سنگ«
  ) منيزيم4  ) روي3  ) جيوه2  ) فلوئور1

  شود؟ اي مي خشك كردن فلفل با زغال، سبب انتقال چه عنصري و به چه ماده - 137
  ) كادميم ـ مواد غذايي4  ) جيوه ـ مواد بهداشتي3  ) آرسنيك ـ مواد غذايي2  ) روي ـ دارو1

  دارد؟ ميزان سختي عنصر كلسيم و منيزيم با چه بيماري رابطه - 138
  ) بيماري كليوي4  ) اختلال در سيستم ايمني بدن3  هاي نخاعي ) آسيب2  ) بيماري گوارشي1

  كنند؟ ها استفاده مي هاي ضدآفتاب از كدام كاني در كرم -139
  ) تالك ـ سرب ـ رس4  ) فلوئوريت ـ رس ـ تالك3  ) كوارتز ـ تالك ـ فلوئوريت2  ) رس ـ ميكا ـ تالك1

  ؟شود نمياي يافت  سلنيم در چه منطقه -140
  ) معادن طلا و نقره4  ) سنگ آتشفشاني3  هاي آهكي ) سنگ2  گرم ) چشمه آب1

  



مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 6 ـ پایه دوازدهم (1401/11/28)

مباحثدروس

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

علوم اجتماعی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضی تجربی

زیست شناسی

فیزیک تجربی

شیمی

حسابان

هندسه 

فیزیک ریاضی

ریاضی و آمار

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 4

 پایه یازدهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 5 ـ فصل 6 (گفتار 1)

پایه دهم: فصل هاي 6 و 7

فصل هاي 5 و 6

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 5 و 6)

پایه یازدهم: فصل هاي 2 

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا ابتداي

 فلزها عنصرهایی شکل پذیر با جلایی زیبا (صفحه 81)
پایه یازدهم: فصل 1 از ابتداي نفت هدیه اي شگفت انگیز (صفحه 28) تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1 و 5) 
پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 4 (دروس 1 و 2) 

هندسه 2: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2)

پایه یازدهم: فصل 1 

هندسه 3: فصل 2 (درس 3 تا ابتداي انتقال محورها (صفحه 53)

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 5 و 6) ـ فصل 4 (دروس 1 تا 3)

پایه یازدهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2) ـ فصل 3 (درس 1 تا ابتداي فعالیت (صفحه 80))

پایه یازدهم: فصل 2 (دروس 1 و 2)

پایه دوازدهم: درس 4

پایه یازدهم: دروس 1 تا 3

دروس 8 تا 11

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

 پایه یازدهم: دروس 3 ـ 6 ـ 9 ـ 12

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7 

پایه دهم: دروس 6 تا 10

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

 پایه یازدهم: دروس 6 تا 9

پایه دوازدهم: درس 4

پایه یازدهم: از درس 4 تا انتهاي درس 6

پایه یازدهم: (فلسفه 1) دروس 8 و 9

پایه دوازدهم: (فلسفه 2) دروس 7 و 8 

پایه دهم: (منطق) دروس 8 و 9

دروس 6 و 7

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

ریاضیات گسسته
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